



· 挤考

商家“轰炸式”宣传,奈何陪考家长锐减

发传单的也收到了传单



北镇中学考点外,各商家纷纷占据有利位置。本报记者 王晓霜 摄

本报6月8日讯(记者 张凯 王晓霜)“哥,xx祝考生金榜题名。”一学生模样的小姑娘将一张传单递给一年轻小伙子,小伙子接过传单后随手从挎包里拿出另一张传单,“妹妹,我是xx学院的,欢迎到学校参观学习。”

高考期间,众商家相聚考点搞“轰炸式”宣传,无奈因陪考家长骤减,商家间互发传单的现象在城区高考考点外不断出现。

据统计,7-8日两天山东北镇中学考点门外,日均陪考家长数约为100人,数量比去年减少一半。一多年参加高考报道的媒体记者介绍,陪考大军从2011年起逐年递减,“前年大约有近300人,去年200多人。”今年陪考家长的锐减,

让许多商家措手不及。

高考前两天,记者在北镇中学对面马路两边看到,大大小小的商家摊点大约有40来家,他们不约而同地大打高考温情牌,比如很多商家提供免费饮料、提供座位、赠送扇子、为高考加油等等,让家长们倍感温馨。各个商家的工作人员也在现场散发传单,记者在现场一上午的时间就收到20多张不同机构的传单,其中以补习类宣传页最多,也不乏酒水、旅行社、服装等行业的宣传页。

而且,各个商家的宣传页、传单也都样式各异。有普通的宣传纸,有扇子形状,有报纸大小的,也有做成帽子的,别出心裁。“我们每年高考的时候都来

这里,做成扇子形状也是为了给在外等候的家长们消暑,顺便多了解一下我们机构。”一名发扇子的工作人员说。

“没办法,就这么多家长,根本发不出去。”北镇中学门外一旅行社的宣传人员说,上面给他的任务是每天向家长考生发放800份宣传页,但8日校门外家长总共不到100人,加上媒体记者、交警、商家也就是300人,“为完成任务,只能轮番向这些人发传单。”

从前年开始起,各高中启用大巴车集体接送高考学子,家长来陪考的数量一下了不少。一名领队老师说,近年来不炒作高考和给高考减负的呼声日益高涨,陪考队伍人数减少,是一种进步。

陪考家长 >>

半小时收到三份相同传单

考点外的陪考大军往往是高考的一大亮点,但今年的陪考家长数量比起去年来说明显减少。让不少在考场外发放传单的商家、学校犯了愁。8日下午,滨州一中考点外,陪考家长数量看起来比上午还要少,大多数家长手里都拿着各个学校、商家的宣传材料。一位姓于的家长拿着刚收到的一张招生传单告诉记者:

“我在这边半个小时,这是第三张了,都是那个小姑娘给我的。看来这家长一少,他们的传单也发不出去了。”

一名到滨州招生的高等院校的负责人说,他明显感觉到今年传单发放不容易,“现在陪考家长少了,发传单都找不到人,原来一天上千份都非常容易,今年一天能发出一半就不错了。”

(记者 张爽)

环卫工 >>

垃圾少一半 省心多了

“不知怎的,今年陪考的家长与往年相比少了一半,地上的垃圾也少了将近一半,这下我们可轻松多了。”刘双成笑着说。刘双成是环卫工负责人,连续八年负责高考周边环境的卫生状况,对于高考期间哪些地方垃圾最多,通常是什么类型的垃圾,都了然于心。

今年,刘双成负责北镇中学考点周围的环境状况,高考前五天的,他就开始琢磨高考期间需要

多少环卫工来打扫卫生,中午由谁值班……一系列琐碎的事情,都要事先考虑周详。以前都是五点起床,临近高考几天,每天早上他4点起床巡视辖区卫生,他第一站就是到北镇中学附近转一圈,“学生11点半考完,往常我们得打扫到下午1点,今天垃圾比往常少了一半,估计12点半就能结束,这下我们的负担减轻了不少。”

(记者 刘涛)

青藤苑海鲜世界 青藤苑海鲜舫

生态·海洋·绿色·健康



承接感恩宴、谢师宴、团体聚会、生日聚会、家庭聚会、婚宴、回请、满月宴、寿宴等各类筵席.....

回馈新老客户, 青藤苑酒水超市, 天天优惠, 餐餐特价

天地缘五年 68元/瓶 天地缘八年 88元/瓶 黄河龙 1948 88元/瓶

井窖 31° 88元/瓶 君顶东方 699元/瓶

最终解释权归青藤苑餐饮有限公司所有

青藤苑海鲜世界·订餐电话: 3358888 3359888 青藤苑海鲜舫·订餐电话: 3196666 3395555